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（別添）新型コロナウイルス感染症に関する緊急アンケートについて 

１． 新型コロナウイルス感染拡大による、業績への影響はありますか 

 
（新型コロナウイルス感染症に関する緊急アンケート集計結果より作成） 
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２． 前年同月比で、売上が何％減少（または予想されるか）となりましたか 

 

（新型コロナウイルス感染症に関する緊急アンケート集計結果より作成） 

 

 

 

3．売上の減少以外にどのような影響があるか(予想されるか)
(1)回復までにはかなりの時間がかかる(交通運輸業)

(2)イベント自粛等による仕事の減少(その他)

(3)交通事故の減少は良いことだが、それに伴いロードサービス業務の出動が減ることが予想される(サービス業)

(4)商品の入荷が遅れる(小売業)

(5)客足が減少し、商品の賞味期限が切れた在庫が多くなり、赤字が予想される(小売業)

(6)色々あるであろう(小売業)

(7)他県からの訪問の自粛要請による、他県からの客足の減少(小売業)

(8)これが何年先まで続くのかわからないから心配である(飲食業)

(9)新型コロナウイルスの第2波、第3波の影響がとても心配である(飲食業)

(10)売上減となることは必須。覚悟しての営業を心掛ければ焦ることもないと思う(飲食業)

(11)材料・部品の納品状況で作業が遅れる可能性がある(建設業)

(12)経営存続(サービス業)

(13)このままずっと続くのではと心配(小売業)

(14)外出自粛との報道で来客数が激減すると考えている(小売業)

(15)3月の売り上げが21％減、4月は前年度の同等の売り上げであったが、今後の見通しが立たずにいる。
　　 当社の様に公共事業が主である職種にどう影響がでるのか大変不安である。
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３． 業績悪化についてどのような対策を行っていますか 

 
（新型コロナウイルス感染症に関する緊急アンケート集計結果より作成） 

 

４． 新型コロナウイルス感染拡大に関する対策や取り組みについて実施して

いることがありますか 

 

4．新型コロナウイルス感染拡大に関する対策や取組みについて
(1)マスクの使用(飲食業、小売業、製造業、交通運輸業、卸売業、サービス業、その他)
(2)消毒、仕切り、換気(飲食業、小売業、不動産業、サービス業)
(3)外出からの帰社時の手の消毒(卸売業)
(4)体温測定(交通運輸業、飲食業)
(5)時差休憩の実施(製造業)
(6)マスクを会社で購入し社員に配布し、接客時の使用を徹底(飲食業、建設業、サービス業)
(7)3密を避けるため、お客様の入店制限を4名までとしている(小売業)
(8)レジ前の透明シートの設置(小売業)
(9)店頭の消毒液の設置(飲食業、小売業)
(10)店内消毒噴霧器の設置(飲食店、小売業)
(11)手袋の使用(小売業)
(12)イートイン封鎖(小売業)
(13)営業内容の変更(飲食店)
(14)小まめな清掃(飲食業)
(15)営業時間の短縮(飲食店)
(16)店舗の休業(飲食業)
(17)入店制限(飲食業)
(18)テレワークの実施(建設業、サービス業)
(19)外出の際のマスク着用(建設業、小売業)
(20)来客前後の店内の消毒と清掃(小売業)
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5．今後、商工会に要望すること
(1)相談窓口の開設(金融機関と共同実施)(交通運輸業)
(2)補助金等のアドバイス(製造業)
(3)小売店の色々な事情を聞き入れ、具体的な意見等を示してほしい(小売店)
(4)政府、県、市からの対策や支援等、情報を速やかに詳しく知らせていただけるとありがたい(小売業)
(5)売上減少への国や市の給付金の申請が難しく、分かりやすい説明をおねがいしたい(小売業)
(6)日頃からお世話になり、大変助かっている(飲食業)
(7)日頃から良くしていただいていますので、今のままで充分(飲食業)
(8)担当者の訪問やアドバイスは助かる(サービス業)
(9)今後も経営上の相談を宜しくお願いしたい(小売業)
(10)助成金等の情報があったら随時お知らせをお願いしたい(製造業)
(11)いち早くしもつけエール飯を発信してくれ非常にありがたく、飲食店も喜んだと思う(建設業)

6．今後、市行政に要望する支援策について
(1)生活インフラ維持者(医療、交通、物流、食料品等)に対する支援(交通運輸業)
(2)休校による無駄になってしまった給食の食材について、どのように考えているのか(飲食業)
(3)コロナ拡大の際も、地域のために店を閉めずにいたことへの補填(小売業)
(4)納税の免除や補助金の増額(小売業)
(5)タクシーのデリバリー代行の助成金について、飲食店も手間がかかるのに助成はないのか(飲食業)
(6)資金の援助、税金等の削減(サービス業)
(7)市独自の事業持続化給付金をお願いしたい(サービス業)
(8)固定資産税の減額など(飲食業)
(9)国の持続化給付金が受給の対象でない事業者への市の支援金10万円は少ないのではないか(小売業)

(10)飲食店の声が届きにくい(小売業)


